

Provedba strategije u 2016. godini

Indikator	Cilj/zadatak	Pokazatelj	Odgovorna osoba	Ostvarena vrijednost	Proračun	Provedene aktivnosti u 2016.	Komentar
la - 1	Povećati broj obranjenih doktorata	Broj obranjenih doktorata godišnje. Pod "Ostvarena vrijednost" se upisuje broj obranjenih doktorata na Sveučilištu u Rijeci u kalendarskoj godini.	Vanja Travaš	3			Doktorat su obranili studenti: Martina Vivoda Prodan, Nevena Dragičević te Nino Krvavica
la - 1.1a	Povećati broj studenata koji studiraju na doktorskim studijima u punom radnom vremenu	Broj studenata koji studiraju na doktorskom studiju u punom radnom vremenu. Studenti koji studiraju na doktorskom studiju u punom radnom vremenu su oni koji imaju ugovor o radu ili o istraživanju u punom radnom vremenu (znanstveni novaci, stipendisti, studenti koji dolaze iz gospodarskoga sektora). Pod "Ostvarena vrijednost" upisuju se dvije vrijednosti: broj doktoranada u punom radnom vremenu u 2016. te broj doktoranada koji studiraju u dijelu radnog vremena u 2016.	Vanja Travaš	12 / 20			Broj na dan 31. prosinca 2016. godine
la - 1.2	Povećati broj nastavnika – aktivnih mentora i komentora u doktoratu	Broj nastavnika koji su aktivni mentori. Aktivni mentor je svaki nastavnik koji ima sklopljen ugovor o istraživanju i superviziji s doktorandom ili odluku vijeća doktorskog studija. Pod "Ostvarena vrijednost" potrebno je upisati broj znanstvenika koji su u statusu aktivnog mentora, neovisno o broju doktoranada koje mentor aktivno mentorira godišnje.	Vanja Travaš	10			
la - 2.1a	Povećati broj objavljenih radova po istraživaču	Broj objavljenih radova (SCOPUS). Pod "ostvarena vrijednost" se upisuje podatak o ukupnom broju objavljenih radova u kalendarskoj godini koji se citiraju u bazi SCOPUS. Ovi se podaci moraju nalaziti u portfelju djelatnika.	Vanja Travaš	31			
la - 2.1b	Povećati broj objavljenih radova po istraživaču	Broj radova po istraživaču godišnje. Pod "Ostvarena vrijednost" upisuje se broj radova po istraživaču prema formuli: eq rad = rad / broj koautora. Istraživači su svi djelatnici UniRi u znanstveno/nastavnom zvanju i poslijedoktorandi UniRi.	Vanja Travaš	0,508			Uvećanje ovog omjera je veće od prognozirano (0,35).
la - 2.2	Povećati kvalitetu objavljenih radova	Broj radova u Q1, broj radova u Exc (SCOPUS). Pod "Ostvarena vrijednost" potrebno je upisati podatak iz portfelja, pri čemu sam znanstvenik pregleda kategorizaciju časopisa u trenutku objavljivanja - potrebno je pripremiti link na kategorizaciju časopisa. Kategorizaciju časopisa možete pronaći na pretraživaču Scimago.	Vanja Travaš	11			
la - 3	Osnovati integrirane doktorske studije i/ili doktorske škole	Postotak obranjenih doktorata u integriranim doktorskim studijima/skolama u odnosu na ukupan broj obranjenih doktorata na Sveučilištu u Rijeci. Pod "Ostvarena vrijednost" potrebno je upisati broj obranjenih doktorata u integriranim doktorskim studijima/skolama, a postotak će se kasnije izračunavati na razini UniRi.	Vanja Travaš	0			Trenutno dvije doktorske studentice (Sara Grbčić i Tea Rukavina) provode istraživanja u svrhu izrade doktorskog rada po modelu dvojnog doktorata.

Indikator	Cilj/zadatak	Pokazatelj	Odgovorna osoba	Ostvarena vrijednost	Proračun	Provedene aktivnosti u 2016.	Komentar
la - 4	Povećati financiranje istraživanja	Postotak proračuna ostvaren domaćim i stranim istraživačkim projektima. Istraživačkim projektima valja smatrati sve projekte (znanstvene, stručne, kolaborativne, EU i druge) temeljem kojih je na sastavnici ili Sveučilištu ostvaren prihod u protekloj godini. Pod "Ostvarena vrijednost" potrebno je upisati % (udio od ukupnog proračuna sastavnice koji je ostvaren istraživačkim projektima).	Vanja Travaš	15,86 %			
la - 4.1	Povećati broj projekata financiranih iz kompetitivnih izvora	Broj voditelja projekata u odnosu na ukupni broj istraživača na UniRi. Pod "Ostvarena vrijednost" potrebno je upisati ukupan broj voditelja projekata u odnosu na ukupni broj istraživača (upisuju se dva broja).Svaki voditelj projekta ovaj podatak mora imati u portfelju. Projekti financirani iz kompetitivnih izvora ne uključuju projekte koji se provode uz potporu UniRi. Ukupan broj istraživača čine samo znanstvenici UniRi izabrani u znanstveno zvanje.	Vanja Travaš	4/34			Dva projekta financira HRZZ te su ostali projekti bili financirani iz drugih izvora (5 projekata).
la - 4.2	Osnovati fond za potporu istraživača	Iznos vlastitih sredstava utrošen namjenski za financiranje istraživačkih projekata (zbroy svih izdvajanja na sastavnicama). Pod "Ostvarena vrijednost" potrebno je upisati upis broj (izraženo u kunama) samo ako je osnovan fond za potporu istraživača na razini sastavnice.	Vanja Travaš	86.000,00 kn			
la - 4.3a	Normirati istraživačke aktivnosti kroz portfelj djelatnika/portfelj institucije	Da/Ne Moguće je ugovoriti od 25% do 75% radnoga vremena istraživačke aktivnosti u odnosu na nastavne i druge aktivnosti, a u okviru postojećih kapaciteta na sastavnici. Pod "Ostvarena vrijednost" upisuje se da/ne (jesu li istraživačke aktivnosti normirane kroz portfelj djelatnika/portfelj institucije).	Ivana Štimac Grandić	Ne			
la - 4.3b	Normirati istraživačke aktivnosti kroz portfelj djelatnika/portfelj institucije	Broj istraživača koji su povećali udio radnoga vremena iznad 50% za istraživački rad na međunarodnim projektima. Moguće je ugovoriti od 25% do 75% radnoga vremena istraživačke aktivnosti u odnosu na nastavne i druge aktivnosti, a u okviru postojećih kapaciteta na sastavnici.Pod "Ostvarena vrijednost" upisuje se broj istraživača koji su povećali udio radnog vremena za istraživački rad.	Ivana Štimac Grandić	Ne			
la - 6a	Povećati broj jedinica zaštićenoga intelektualnog vlasništva (patenata, industrijskog dizajna, žigova, topografije)	Broj jedinica zaštićenoga intelektualnog vlasništva. Prema već usvojenoj inovacijskoj strategiji Sveučilišta. Pod "Ostvarena vrijednost" upisuje se broj jedinica zaštićenoga intelektualnog vlasništva u kalendarskoj godini.	Vanja Travaš	0			

Indikator	Cilj/zadatak	Pokazatelj	Odgovorna osoba	Ostvarena vrijednost	Proračun	Provedene aktivnosti u 2016.	Komentar
la - 6b	Povećati broj jedinica zaštićenoga intelektualnog vlasništva (patenata, industrijskog dizajna, žigova, topografije)	Broj prijava intelektualne tvorevine godišnje. Pod "Ostvarena vrijednost" upisuje se broj prijava intelektualne tvorevine u kalendarskoj godini.	Vanja Travaš	0			
la - 6.1	Povećati prihod od intelektualnog vlasništva	Godišnji prihod od intelektualnoga vlasništva. Pod "Ostvarena vrijednost" upisuje se iznos u Kn.	Ivana Štimac Grandić	0			
lb - 1	Povećati sredstva za financiranje istraživanja iz programa EU (npr. Horizon – i svi ostali programi)	Godišnji iznos sredstava iz EU programa. Pod "Ostvarena vrijednost" upisuje se iznos izražen u kunama.	Vanja Travaš	611.589,33 kn			Projekti DRINKADRIA (251594,17 kn) i ŽIVO! (359995,16 kn)
lb - 1.1	Osigurati institucijsku potporu i razvijati financijske mehanizme za uključivanje u fondove EU	Broj dobivenih EU projekata u kojima su zajedničke službe Sveučilišta pružile podršku tijekom pripreme projekta. Pod "Ostvarena vrijednost" potrebno je upisati dva broja: broj prijavljenih i broj dobivenih EU projekata uz podršku zajedničkih službi Sveučilišta.	Vanja Travaš	0			
lc - 1a	Povećati broj istraživača u „sustavu kruženja“	Broj osoba-dana ostvarenih na drugim visokoškolskim ili istraživačkim ustanovama. Pod "Ostvarena vrijednost" upisuje se broj osoba-dana (zbroj svih dana koje su istraživači UniRi proveli na drugim ustanovama u funkciji istraživanja). Osoba u sustavu kruženja utvrđuje se odlukom člnika sastavnice.	Vanja Travaš	520 dana			Nina Čeh, Nino Krvavica, Sara Grbčić, Sanja Šurdonja i Josip Peanić, Boris podobnik, Leo Škec, Tea Rukavina
lc - 1b	Povećati broj istraživača u „sustavu kruženja“	Broj osoba-dana ostvarenih na Sveučilištu u Rijeci. Pod "Ostvarena vrijednost" upisuje se broj osoba-dana (zbroj svih dana koje su istraživači iz drugih ustanova proveli na UniRi u funkciji istraživanja). Osoba u sustavu kruženja utvrđuje se odlukom člnika sastavnice.	Vanja Travaš	126 dana			Saša Laloš, Stevo Borojević, Branka Trček, Matjaž Skrinar, Marko Renčelj, Sabatino Cuomo
lc - 1.1	Osigurati financijska sredstva za "kruženje istraživača"	Ukupan iznossredstava utrošenih za zaposlenike Sveučilišta Rijeci u „sustavu kruženja“ (suma sredstava po sastavnicama). Pod "Ostvarena vrijednost" upisuje se iznos izražen u kunama.	Vanja Travaš	58.296,75 kn			

Indikator	Cilj/zadatak	Pokazatelj	Odgovorna osoba	Ostvarena vrijednost	Proračun	Provedene aktivnosti u 2016.	Komentar
Ila - 1	Održati povoljan omjer broja studenata po nastavniku	<p>Broj studenata i broj nastavnika.</p> <p>Broj studenata zbroj je svih redovitih studenata na svim razinama te broj izvanrednih studenata podijeljen s dva, na dan 1. studenoga. Broj nastavnika je broj svih nastavnika (zaposlenika i vanjskih suradnika) koji su tijekom protekle akademske godine držali nastavu (fte).</p> <p>Pod "Ostvarena vrijednost" upisuju se tri broja: (1) broj upisanih studenata u ak. god. (ukupan broj PD, DS i poslijediplomski), (2) broj nastavnika stalno zaposlenih u FTE (<i>full time equivalent</i>) i (3) broj nastavnika u statusu vanjskog suradnika (u FTE).</p> <p>Sastavnice koje izvode nastavu studentima upisanim na drugim sastavnicama (sveučilišni odjeli i neki fakulteti) upisuju, pored prethodno upisana tri parametra, još i sljedeće: (4) broj studenata upisanih na drugim sastavnicama kojima izvode nastavu, (5) postotak studijskog programa kojeg izvode za drugu sastavnicu (npr. ako kolegij kojeg izvode ima 6 ECTSa, upisuje se 10%).</p>	Silvija Mrakovčić	605/54/11	5,000.00 kn	Prezentacija studija u gimnazijama i srednjim školama Primorsko-goranske županije	
Ila - 2	Povećati uspješnost studiranja na prvoj godini preddiplomskog studija	<p>Broj studenata koji su na prvoj godini studija (do 1. studenog) ostvarili 60 ECTS-a.</p> <p>Pod "Ostvarena vrijednost" upisuje se broj studenata upisanih na prvu godinu studija u akad. godini 2015./2016. koji su do 01. studenog 2016. ostvarili 60 ECTS (podatke "izvući" iz ISVUa).</p>	Silvija Mrakovčić	60	57,827.00 kn	Održani su pripremni tečajevi za studente 1. godine preddiplomskih studija iz predmeta Mehanika, Matematika, Deskriptivna geometrija. Održane su demonstracije iz predmeta.	Broj studenata koji se ne smatraju ponavljačima, odnosno onih koji su položili >=54 ECTS-a iznosi 97.
Ila - 3a	Povećati izbornost u režimu interne mobilnosti	<p>Broj studenata koji su upisali izborni predmet s drugih studijskih programa.</p> <p>Pod "Ostvarena vrijednost" upisuje se dva broja: ukupan broj studenata na sastavnici i podatak o broju studenata koji su upisali izborni predmet s drugih studijskih programa (preddiplomski, diplomski i specijalistički studiji).</p>	Nana Palinić	679/6		Izborni predmeti s drugih studijskih programa uključeni su u redovnu ponudu izbornih predmeta svih studijskih programa koji su aktivni na Građevinskom fakultetu. Dopunjena je lista kolegija koje Građevinski fakultet nudi za studente ostalih sastavnica. Satnica je prilagođena studentima drugih sastavnica.	3 studenta Preddiplomskog sveučilišnog studija upisala su izborni kolegij Studenti i zajednica; 1 studentica Diplomskog sveučilišnog studija upisala je 3 izborna kolegija na Akademiji primijenjenih umjetnosti.
Ila - 3b	Povećati izbornost u režimu interne mobilnosti	<p>Broj studijskih programa u kojima se najmanje 3 ECTS-a može ostvariti u okviru interne mobilnosti.</p> <p>Pod "Ostvarena vrijednost" upisuje se broj studijskih programa, a pod "Provedene aktivnosti u 2016." podatak o nazivu studijskog programa na kojemu je moguće 3 ECTS-a i više ostvariti u sustavu interne mobilnosti.</p>	Nana Palinić	4		Preddiplomski sveučilišni studij Građevinarstvo Diplomski sveučilišni studij Građevinarstvo Preddiplomski stručni studij Građevinarstvo Specijalistički diplomski stručni studij Građevinarstvo	
Ila - 4	Povećati broj studenata na diplomskim i poslijediplomskim specijalističkim studijima	<p>Broj redovitih studenata na diplomskim i poslijediplomskim specijalističkim studijima.</p> <p>Pod "Ostvarena vrijednost" upisuju se dva podatka: podatak o ukupnom broju studenata za 2015./2016. (redovit i izvanredni studenti).</p>	Nana Palinić	122/35		U akad. god 2015.-16. upisana 1. godina Diplomskog sveučilišnog studija; U akad. god 2016.-17. upisana 1. godina Diplomskog sveučilišnog studija i 1. godina Specijalističkog diplomskog stručnog studija	Specijalistički diplomski stručni studij upisuje se kao izvanredni studij i ne upisuje se svake godine. Ostvarena vrijednost predstavlja ukupni broj redovitih studenata / broj izvanrednih studenata u akad. god. 2015.-16.

Indikator	Cilj/zadatak	Pokazatelj	Odgovorna osoba	Ostvarena vrijednost	Proračun	Provedene aktivnosti u 2016.	Komentar
Ila - 4.1	Povećati broj diplomskih i poslijediplomskih specijalističkih studija	Broj akreditiranih diplomskih i poslijediplomskih specijalističkih studija. Pod "Ostvarena vrijednost" upisuju broj studija na dan 1. studeni 2016.	Nana Palinić	2		Akreditirana 2 diplomska studijska programa. Inicijativa za pokretanje specijalističkog poslijediplomsko studija "Graditeljsko naslijeđe".	Specijalistički poslijediplomski studij "Graditeljsko naslijeđe" zamišljen kao studij u suradnji s Arhitektonskim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu. Nije bilo aktivnosti zbog zastoja na Arhitektonskom fakultetu i nemogućnosti poboljšanja kadrovskih kapaciteta na Građevinskom fakultetu.
Ila - 4.2a	Povećati broj studenata u tehničkim, biomedicinskim, biotehničkim i prirodnim znanostima, u informacijsko-komunikacijskom području te u interdisciplinarnim studijima vezanim uz ova područja	Broj upisanih studenata u STEM području. Pod „Ostvarena vrijednost“ upisuje se dva broja: broj upisanih studenata na preddiplomskim studijima/integriranim studijima i broj upisanih studenata na diplomskim studijima u 2015./2016.	Nana Palinić	488/157		Upisan veći broj studenata na Preddiplomskom sveučilišnom studiju i Preddiplomskom stručnom studiju te na Diplomskom sveučilišnom studiju.	U 2015.-16. nije upisana 1. godina Specijalističkog diplomskog stručnog studija, ali je upisana u 2016.-17. godini.
Ila - 4.2b	Povećati broj STEM studenata koji su završili studij u predviđenom trajanju.	Broj studenata koji su završili studij. Pod "Ostvarena vrijednost" upisuje se broj studenta koji su upisali 2013./2014. preddiplomski studij i broj studenata iz te generacije koji su završili studij u 2016., te broj studenata koji su upisali diplomski studij 2014./2015. i broj studenata iz te generacije koji su diplomirali u 2016.	Nana Palinić	32/129; 62/94	49,092.00 kn	Uvedene preporučene mjere za poboljšanje prolaznosti na kolegijima preddiplomskih i diplomskih studija. Odobrene demonstrature i dodatni ispitni rokovi za kolegije manje prolaznosti.	Prolaznost po studijima za 2015.-16.: Preddiplomski sveučilišni studij: 26/95; Preddiplomski stručni studij: 6/34; Diplomski sveučilišni studij: 43/64; Specijalistički diplomski stručni studij: 19/30.
Ila - 5	Povećati udio e-učenja u studijskim programima	Broj predmeta po studijskom programu unutar kojega se upotrebljava e-učenje i napredni alati za e-učenje. Naprednim alatima za e-učenje se smatraju: e-kolegij, online kolegij, multimedijalni sadržaji, e-literatura, video classes. Pod "Ostvarena vrijednost" upisuje se podatak o: (1) ukupnom broju predmeta u svim studijskim programima koji se izvode na sastavnici, (2) broju predmeta koji su on line kolegiji ili hibridni, te (3) broj kolegija na kojima se koriste samo neki napredni alati za e-učenje.	Silvija Mrakovčić	163/0/70		Sudjelovanje nastavnika na edukacijama u okviru projekta HR.3.1.15.-0025 Razvoj i primjena HKO u području visokog obrazovanja građevinskih inženjera.	Održane su dvije radionice: Uvod u e-učenje i osnovna razina Moodl-a i Napredna razina Moodl-a.
Ila - 6	Provoditi kontinuirano usavršavanje nastavnika za unapređivanje procesa učenja i poučavanja na visokoškolskim institucijama kroz primjerene forme edukacije u organizaciji Sveučilišta u Rijeci (Centar za obrazovanje nastavnika, radionice, pr. cjelož. uč.)	Broj nastavnika koji su završili neki od programa usavršavanja za unapređivanje procesa učenja i poučavanja na visokoškolskim institucijama. Pod "Ostvarena vrijednost" navode se tri broja: ukupan broj nastavnika, broj nastavnika koji su u 2015./2016. završili neki od navedenih programa.	Silvija Mrakovčić	82/41		Sudjelovanje nastavnika na edukacijama u okviru projekta HR.3.1.15.-0025 Razvoj i primjena HKO u području visokog obrazovanja građevinskih inženjera i projekta Akreditacija i provedba programa usavršavanja nastavnika pri Centru za obrazovanje nastavnika Filozofskog fakulteta u Rijeci koji se realizira u okviru Programskog ugovora za nastavu između Sveučilišta u Rijeci i Ministarstva znanosti	Nastavnici su sudjelovali na sljedećim radionicama: Uvod u e-učenje i osnovna razina Moodl-a, Napredna razina Moodl-a, Razvoj i usavršavanje pedagoških kompetencija, Izrada multimedijalnih video modula, Priprema digitalnih i multimedijalnih obrazovnih materijala, Upotreba interaktivne bijele ploče u nastavi i Nastavničke kompetencije u vidokom školstvu: učenje i poučavanje. Neki su nastavnici sudjelovali na više radionica, ukupni broj sudjelovanja je 70.
Ila - 6.1	Uvesti usavršavanje nastavnika za rad u nastavi kao dodatne uvjete koje propisuje Sveučilište u Rijeci za izbor u znanstveno-nastavno zvanje	Da/Ne Pod "Ostvarena vrijednost" upisuje se da ili ne (jesu li propisani dodatni uvjeti za izbor u zvanje).	Ivana Štimac Grandić	Ne			

Indikator	Cilj/zadatak	Pokazatelj	Odgovorna osoba	Ostvarena vrijednost	Proračun	Provedene aktivnosti u 2016.	Komentar
Ila - 7a	Uklanjanje prepreka uspješnom studiranju koji proizlaze iz stečenih kompetencija, motivacijskih, socio-ekonomskih razloga te pripadnosti ranjivim skupinama (studenti s invaliditetom, stariji studenti, studenti-roditelji i sl.)	Broj studenata ranjivih skupina koji su završili studij u prethodnoj akademskoj godini. Pod "Ostvarena vrijednost" upisuju se dva broja: ukupan broj studenata koji pripadaju ranjivim skupinama i broj studenata koji su završili studij u 2015./2016.	Nana Palinić	1/0		Mjere uklanjanja prepreka provode se kontinuirano - informiranjem nastavnika, prilagodbom nastavnog programa, suradnjom sa Sveučilišnim savjetovanišnim centrom.	
Ila - 7b	Uklanjanje prepreka uspješnom studiranju koji proizlaze iz stečenih kompetencija, motivacijskih, socio-ekonomskih razloga te pripadnosti ranjivim skupinama (studenti s invaliditetom, stariji studenti, studenti-roditelji i sl.)	Broj studenata koji su uključeni u aktivnosti uklanjanja prepreka koje potiče Sveučilište u Rijeci. Navedene aktivnosti odnose se na radionice, savjetovanišne programe, programe nadoknade kompetencija i sl. Pod "Ostvarena vrijednost" upisuje se broj studenata ranjivih skupina koji su u 2015./2016. bili korisnici stipendije ili potpore sasatavnice Sveučilišta.	Ivana Štimac Grandić	220	57,827.00 kn	Organizacija i provedba pripremnih tečajeva za sve studente 1 godine preddiplomskih studija (matematika, mehanika i konstruktivna geometrija). Organizacija i provedba demonstratura. Informiranje studenata o fondu Aleksandar Abramov.	Matematika (70 polaznika), mehanika (67 polaznika) i konstruktivna geometrija (65 polaznika). Demonstrature (procjena 200)
Ila - 8a	Povećati kvalitetu i kvantitetu dostupnih izvora za učenje	Broj novih publiciranih sveučilišnih udžbenika. Pod "Ostvarena vrijednost" upisuju se dva broja: ukupan broj publikacija objavljenih u 2015./2016. koje se koriste kao izvor za učenje te broj publikacija objavljenih u 2015./2016. koje je odobrilo Povjerenstvo za izdavačku djelatnost kao izdanje Sveučilišta u Rijeci.	Ivana Štimac Grandić	1/0	12,500.00 kn	Izdan "Rječnik pojmova u općoj i primijenjenog geologiji"	
Ila - 8b	Povećati kvalitetu i kvantitetu dostupnih izvora za učenje	Broj izdanja u e-obliku. Pod "Ostvarena vrijednost" upisuje se broj publikacija u e-obliku objavljenih u 2015./2016.	Ivana Štimac Grandić	1	12,500.00 kn	Izdan "Rječnik pojmova u općoj i primijenjenog geologiji"	
Ilb - 1	Osigurati kontinuirano praćenje zadovoljstva studenata	Uspostaviti mjerenje zadovoljstva studenata do 2017. godine. Pod "Ostvarena vrijednost" upisuje se da ili ne, a pod "Provedene aktivnosti u 2016." navode sve aktivnosti (istraživanja/ankete) kojima se mjeri zadovoljstvo studenata.	Silvija Mrakovčić	DA		Provedeno je ispitivanje zadovoljstva svih završenih studenata i anketiranje studenata o kvaliteti nastavnog procesa.	
Ilb - 2	Uključiti studente u radna tijela za evaluaciju studijskih programa, obrazovnog procesa i funkcioniranja na Sveučilištu u Rijeci	Broj uključenih studenata viših godina studija. Pod "Ostvarena vrijednost" upisuje ukupan broj studenata koji su sudjelovali u svim tijelima sastavnice u 2015./ 2016. godini (tijela vezana uz studentski standard, u obrazovanju, prehrani, smještaju, kulturi, sportu) a pod "Komentar" navesti koja su to tijela.	Ivana Štimac Grandić	27			Studenti uključeni u: Odbor za osiguravanje i unapređivanje kvalitete (1), Odbor za doktorski studij (1), Ured za odnose sa studentima (1), Etičko povjerenstvo (1), Stegovno povjerenstvo (1), Žalbeno stegovno povjerenstvo (1), Fakultetsko vijeće (7), postupak reakreditacije dokorskog studija (10)
Ilc - 1	Povećati broj studenata uključenih u kulturne, sportske i društvene aktivnosti te broj uključenih u studentski aktivizam	Broj studenata uključenih u neku izvannastavnu aktivnost organiziranu na Sveučilištu u Rijeci. Pod "Ostvarena vrijednost" upisuje se broj studenata uključenih u aktivnosti iz kulture, sporta i aktivizma u 2015./2016. koje je organizirala sastavnica Sveučilišta.	Ivana Štimac Grandić	353	19,700.00 kn	Sudjelovanje studenata u Unisport ligi (100), sudjelovanje na Građevinjadi (97), sudjelovanje studenata u Građevinskoj futsal ligi (70), sudjelovanje studenata u projektu student-mentor (46), sudjelovanje studenata u organizaciji humaniotarnog koncerta na GF (40)	Plaćanje dvorane za treninge sportašima koji sudjeluju u Unisport ligi, sufinanciranje odlaska na Građevinjadu, poticanje i nagrađivanje studenata koji sudjeluju u projektu student-mentor

Indikator	Cilj/zadatak	Pokazatelj	Odgovorna osoba	Ostvarena vrijednost	Proračun	Provedene aktivnosti u 2016.	Komentar
Ild - 1	Povećati broj studenata u sustavu dolazne i odlazne mobilnosti (2 tjedna do 1 semestra - Erasmus, Ceepus)	Broj studenata u programima mobilnosti. Pod "Ostvarena vrijednost" upisuju se dva broja: broj studenata u sustavu odlazne mobilnosti i broj studenata u sustavu dolazne mobilnosti u 2015./2016.	Silvija Mrakovčić	4/2	2,000.00 kn		Studentima se sufinanciraju troškovi mobilnosti u ovisnosti o stvarnim troškovima, a najviše 1.000,00 kn
Ild - 2	Povećati broj EU studenata koji dolaze izvan RH	Broj redovitih ili izvanrednih studenata iz drugih država EU. Pod "Ostvarena vrijednost" upisuje se broj studenata za 2015./2016.	Ivana Štimac Grandić	0		Upisnim kvotama predviđeno po 5 mjesta za strance na preddiplomskom i diplomskom sveučilišnom studiju.	
Ild - 3	Povećati studenata koji ne dolaze iz država EU	Broj redovitih ili izvanrednih studenata iz država izvan EU. Pod "Ostvarena vrijednost" upisuje se broj studenata za 2015./2016.	Ivana Štimac Grandić	0		Upisnim kvotama predviđeno po 5 mjesta za strance na preddiplomskom i diplomskom sveučilišnom studiju.	
Ild - 4	Povećati broj diplomskih i poslijediplomskih studijskih programa koji se u cijelosti izvode na stranom jeziku (uključujući i združene studije i dvostruke diplome)	Broj diplomskih i poslijediplomskih studijskih programa koji se u cijelosti izvode na stranom jeziku u protekloj akademskoj godini. Pod "Ostvarena vrijednost" upisuje se broj studija za 2015./2016.	Ivana Štimac Grandić	0		Za dvije doktorske studentice potpisana suradnja za izradu doktorskog rada po modelu dvojnog doktorata.	
Ile - 2	Omogućiti stjecanje praktičnih kompetencija u registriranim bazama, odnosno vježbaonicama	Broj sati stručne prakse po studentu i broj baza upisanih u registar baza Sveučilišta u Rijeci, odnosno vježbaonica u kojim su studenti aktivno odrađivali nastavu u danoj akademskoj godini. Pod "Ostvarena vrijednost" upisuje se: (1) sati stručne prakse po studentu odrađen u bazama upisanim u registar, odnosno vježbaonicama u 2015./2016. godini, (2) broj sati stručne prakse po studentu odrađen na matičnoj sastavnici u 2015./2016., te (3) broj znanstvenih, znanstveno-nastavnih i stručnih baza, odnosno vježbaonica, upisanih u Registar Sveučilišta u Rijeci.	Silvija Mrakovčić	0/0/0	22,500.00 kn	Aktivno sudjelovanje u dopuni Pravilnika o znanstvenim, znanstveno-nastavnim, nastavnim i stručnim bazama čime se stvorio preduvjet da se tvrtke kod kojih studenti provode stručnu praksu uključi u registar stručnih baza.	Ukupno je kroz obveznu i neobveznu praksu 100 studenata (67 studenata po 5 dana-obvezno, 24 studenata po 30-40 dana-obvezno, 9 studenata po 30 dana-izborno). Iz fakultetski sredstava plaćeno 9 stipendija za obavljanje stručne prakse na diplomskom sveučilišnom studiju u trajanju od 30 dana.
Ilf - 2.1	Uključiti gospodarstvo u sustav stipendiranja	Broj stipendija iz gospodarstva. Pod "Ostvarena vrijednost" upisuje se podatak o (1) broju stipendija iz gospodarstva i (2) broju stipendija lokalne samopurave za 2015./2016.	Mladen Bulić	13/0	56,357.52 kn	Stipendije su tražene putem Odbora za suradnju sa zajednicom i gospodarstvom.	
Ilf - 3	Dovršiti projekt uklanjanja arhitektonskih barijera za studente s invaliditetom	Broj otklonjenih arhitektonskih barijera Pod "Ostvarena vrijednost" upisuje se broj otklonjenih arhitektonskih barijera sredstvima sastavnice, a pod "Provedene aktivnosti u 2016." navesti koje.	Ivana Štimac Grandić	0		U postupku je provođenje prethodnih radnji za utvrđivanje mogućnosti prilagodbe. Studenti na predmetu Osnove projektiranja II završavaju elaborat prilagođavanja zgrade. Studenti s invaliditetom i ured za studente su 2 puta gostovali na nastavi na navedenom predmetu.	
Ilg - 1	Povećati broj programa cjeloživotnog učenja	Broj isporučenih ECTS bodova u programima cjeloživotnog učenja. Pod "Ostvarena vrijednost" upisuje se broj isporučenih ECTS bodova (broj ECTS na programu cjeloživotnog učenja pomnožen s brojem studenata/polaznika) za 2015./2016. godinu.	Mladen Bulić	0			

Indikator	Cilj/zadatak	Pokazatelj	Odgovorna osoba	Ostvarena vrijednost	Proračun	Provedene aktivnosti u 2016.	Komentar
IIIa - 1	Povećati broj studenata koji volontiraju ili aktivno participiraju u civilnim organizacijama	Broj studenata koji volontiraju. Pod "Ostvarena vrijednost" potrebno je upisati ukupan broj studenata koji su volontirali ili aktivno participirali u civilnim organizacijama u kalendarskoj godini, neovisno o broju sati i sadržaju volontiranja/aktivnosti.	Ivana Štimac Grandić	50	2,000.00 kn	Humanitarni koncert u organizaciji Studentskog zbora GF (40), Europske sveučilišne sportske igre (10)	
IIIa - 2	Provoditi istraživačke ili stručne projekte za javne i organizacije/institucije civilnoga društva ili u partnerstvu s javnim organizacijama/institucijama civilnog društva	Broj projekata. Pod provedene aktivnosti u 2016. potrebno je upisati istraživačke ili stručne projekte koji su provedeni za potrebe javnih i organizacija/institucija civilnog društva (naziv projekta i organizacije/institucije, trajanje projekta). Navesti samo projekte koji su se provodili na temelju institucijskog ugovora.	Mladen Bulić	6		* Istraživanje kakvoće vode i nanosa u Mrtvom kanalu u Rijeci - rezultati hidroloških istraživanja. Nastavni Zavod za javno zdravstvo PGŽ. Trajanje: 12 mjeseci * Kaštel Trsat - izrada snimka postojećeg stanja 3D skeniranjem prostora. Grad Rijeka. Trajanje: 12 mjeseci * Dokaz mehaničke otpornosti i stabilnosti postojeće kupole gradskog tornja u Rijeci, za potrebe montaže skulpture dvoglavog orla na tjele kupole. Grad Rijeka. Trajanje: 3 mjeseca * Definiranje trendova i ocjena stanja podzemnih voda na području krša u Hrvatskoj. Hrvatske vode. Trajanje: 9 mjeseci * Hidrološka istraživanja voda rijeke Krke - trendovi i utjecaji klimatskih promjena/varijacija. NP Krka. Trajanje: 8 mjeseci * Analiza građenja objekata s aspekta održivosti. Univerzitet "Džemal Bijedić" u Mostaru, Građevinski fakultet. Trajanje: 24 mjeseca	
IIIa - 3	Razviti mehanizme suradnje s odgojnim i obrazovnim institucijama u cilju zajedničkoga i sinergijskoga djelovanja na povećanju kvalitete i učinkovitosti obrazovnoga sustava	Broj ugovora/ostvarenih suradnji. Pod "Ostvarena vrijednost" upisuje se broj ugovora/ostvarenih suradnji u kalendarskoj godini, a pod "Provedene aktivnosti u 2016." je potrebno upisati naziv ugovora ili opisati ostvarenu suradnju.	Mladen Bulić	3		* Suradnja s Osnovnom školom Lovran (u suradnji sa Sveučilištem u Lancasteru). * Suradnja s Vrtićem Rijeka (posjet laboratorijima na GF) * Suradnja sa srednjim školama u Rijeci (upoznavanje učenika srednjih škola sa načinom studiranja na GF).	
IIIb - 1	U suradnji s lokalnom samoupravom (Grad i Županija) ojačati program promocije Rijeke kao grada u kojem je lijepo i vrijedno studirati	Broj ostvarenih zajedničkih promotivnih projekata. Pod "Provedene aktivnosti u 2016" upisati nazive projekata, a u "Ostvarena vrijednost" broj zajedničkih promotivnih projekata u kalendarskoj godini.	Ivana Štimac Grandić	0			
IIIb - 2a	Razvijati znanstvene i stručne usluge (servise) na Sveučilištu u Rijeci i kojima će se dodatno podupirati razvoj "nove" industrije u regiji, posebice zdravstvene, turističke, farmaceutske i obrazovne industrije, industrije znanstvenih istraživanja te indu	Broj uvedenih servisa. Pod "Provedene aktivnosti u 2016." potrebno je navesti naziv usluge/servisa koji je u 2016. institucijski uveden, a provodi se višekratno i kontinuirano. Pod "Ostvarena vrijednost" upisuje se broj uvedenih servisa u kalendarskoj godini.	Ivana Štimac Grandić	0			

Indikator	Cilj/zadatak	Pokazatelj	Odgovorna osoba	Ostvarena vrijednost	Proračun	Provedene aktivnosti u 2016.	Komentar
IIIb - 2b	Razvijati znanstvene i stručne usluge (servise) na Sveučilištu u Rijeci i kojima će se dodatno podupirati razvoj "nove" industrije u regiji, posebice zdravstvene, turističke, farmaceutske i obrazovne industrije, industrije znanstvenih istraživanja te indu	Broj novozaposlenih u njima. Pod "Ostvarena vrijednost" upisuje se SAMO broj NOVOzaposlenih koji se financiraju prihodima ostvarenih navedenim uslugama/servisima.	Ivana Štimac Grandić	0			
IIIb - 4	Poticati osnivanje studentskih poduzeća i poduzeća nastalih na temelju rezultata istraživanja provedenih na Sveučilištu	Broj osnovanih poduzeća godišnje. Pod "Ostvarena vrijednost" upisuje se broj osnovanih poduzeća u kalendarskoj godini, a pod "Provedene aktivnosti u 2016." naziv poduzeća.	Ivana Štimac Grandić	0			
IIIb - 5	Povećati broj kolaborativnih projekata/programa	Broj kolaborativnih projekata/programa. U kolaborativne projekte/programe spadaju SAMO istraživački projekti/programi koji su pokrenuti u suradnji sa sastavnicom UniRi iz drugog znanstvenog područja, drugim Sveučilištima ili znanstvenim organizacijama u Republici Hrvatskoj ili inozemstvu, te drugim javnim institucijama ili poduzećima. Pod "Ostvarena vrijednost" upisuje se broj projekata/programa koji su pokrenuti u 2016., a u "Provedene aktivnosti u 2016." navesti nazive projekata te ukupan broj kolaborativnih projekata na sastavnici.	Ivana Štimac Grandić	6		<ul style="list-style-type: none"> * HR-Slo bilateralni projekt Laboratorijska ispitivanja i numeričko modeliranje ponašanja klizišta u flišu Hrvatske i Slovenije, Fakulteta za Gradbeništvo in Geodeziju, Univerza v Ljubljani, Slovenija; * Hr-Aus bilateralni projekt Clay mineralogy in landslide hazard assessment; BOKU, Vienna, Austria) * Bilateralni hrvatsko-slovenski projekt za godine 2016-2017 pod naslovom 'Oslabljenje čvrstoće na savijanje i izvijanje karbonskih višeslojnih nanocijevi uslijed popustljivosti veze među slojevima' u suradnji s izv. prof. Simonom Schnablom (Univerza v Ljubljani, Fakulteta za kemijo in kemijsko tehnologijo) * Hidrodinamika Plitvičkih jezera - prijavljen u suradnji s Prirodoslovno matematičkim fakultetom iz Zagreba i Geotehničkim fakultetom iz Varaždina * Provjeravanje i praćenje sposobnosti prostorne percepcije kod studenata u Ljubljani i Rijeci kroz online test (kviz) tzv "Mental rotation test", suradnja GF Rijeka sa Sveučilištem u Ljubljani * Aaliza ispitnih zadataka, razmjena i usporedba rezultata, suradnja GF Rijekasa Sveučilištem u Ljubljani. <p>Ukupno je bilo aktivno 10 projekata</p>	
IIIc - 1	Izraditi godišnje planove za popularizaciju znanosti i utvrditi odgovarajuće ljudske (djelatnici i studenti) i materijalne resurse za njihovu provedbu	Ukupni iznos sredstava utrošenih na popularizaciju znanosti. Pod "Ostvarena vrijednost" upisuje se (1) iznos sredstava (u kunama) utrošenih za popularizaciju znanosti tijekom 2016, te (2) broj zaposlenika uključenih u projekte poularizacije znanosti u 2016..	Ivana Štimac Grandić	0/6		Organiziran dolazak vrtičke grupe iz Gradskog vrtića Rijeka u Laboratorij za materijale i Laboratorij za hidrotehniku	

Indikator	Cilj/zadatak	Pokazatelj	Odgovorna osoba	Ostvarena vrijednost	Proračun	Provedene aktivnosti u 2016.	Komentar
IIIc - 2	Poboljšati komunikaciju s javnosti kroz televiziju, radio, društvene mreže i druge medije na sveučilišnoj razini putem kojih će se promicati znanstveni stavovi i neovisno i kritičko mišljenje o relevantnim društvenim pitanjima	Broj javnih istupa/pojavlivanja u medijima. Pod "Ostvarena vrijednost" upisuje se ukupan broj javnih istupa/pojavlivanja u medijima u kalendarskoj godini.	Ivana Štimac Grandić	12			
IIIc - 3	Razvijati mehanizme i poticati procese suradnje sveučilišta Jadransko-jonske regije	Broj zajedničkih projekata. Pod "Ostvarena vrijednost" upisuje se broj zajedničkih projekata, a pod "Provedene aktivnosti u 2016." je potrebno opisati procese suradnje ili upisati naziv zajedničkog projekta.	Ivana Štimac Grandić	8		<ul style="list-style-type: none"> * HR-Slo bilateralni projekt Laboratorijska ispitivanja i numeričko modeliranje ponašanja klizišta u flišu Hrvatske i Slovenije, Fakulteta za Gradbeništvo in Geodeziju, Univerza u Ljubljani, Slovenija; * Istraživanje klizišta u Hrvatskoj, Rudarsko geološko naftni fakultet Sveučilišta u Zagrebu; * Istraživanje ponašanja nesaturiranih tala u klizištima, University of Salerno, Italija; * Bilateralni hrvatsko-slovenski projekt za godine 2016-2017 pod naslovom 'Oslabljenje čvrstoće na savijanje i izvijanje karbonskih višeslojnih nanocijevi uslijed popustljivosti veze među slojevima' u suradnji s izv. prof. Simonom Schnablom (Univerza u Ljubljani, Fakulteta za kemiju in kemijsko tehnologiju); * Projekt DRINKADRIA – suradnja sa: University of Thessaly (Grčka), University of Ljubljana * Suradnja sa Arhitektonskim fakultetom Sveučilišta u Ljubljani na izradi diplomskog rada * Suradnja sa Sveučilitrem u Ljubljani: Provjeravanje i praćenje sposobnosti prostorne percepcije kod studenata u Ljubljani i Rijeci korištenjem online testa "Mental rotation test" * Suradnja sa Sveučilitrem u Ljubljani: analiza ispitnih zadataka, razmjena i usporedba rezultata 	
IIIe - 1a	Razvijati sustavnu potporu studentskom sportu	Broj uključenih studenata. Pod "Ostvarena vrijednost" upisuje se broj studenata uključenih u sportske aktivnosti u organizaciji i evidenciji Riječkog Sveučilišnog sportskog saveza.	Ivana Štimac Grandić	100	700.00 kn	Sudjelovanje studenata na sportskim natjecanjima u organizaciji Sveučilišta (Unisport liga)	Plaćen najam sportske dvorane za pripreme studenata za spotska natjecanja
IVb - 1.1	Staviti portfelj djelatnika te institucija i ustrojbenih jedinica u funkciju u cilju učinkovitijega korištenja i kvalitetnog razvoja ljudskih resursa	Da/Ne Pod "Ostvarena vrijednost" upisati DA ako je na sastavnici započeo proces korištenja portfelja djelatnika i/ili organizacijskih jedinica.	Ivana Štimac Grandić	da		kontinuirano popunjavanje portfelja	
IVb - 1.2	Uvjetovati izbore u zvanja podacima u portfelju djelatnika	Da/Ne Pod "Ostvarena vrijednost" upisati DA ako je na sastavnici započeo proces korištenja portfelja djelatnika za izbore u zvanja.	Ivana Štimac Grandić	ne			

Indikator	Cilj/zadatak	Pokazatelj	Odgovorna osoba	Ostvarena vrijednost	Proračun	Provedene aktivnosti u 2016.	Komentar
IVb - 1.3	Razraditi dodatne kriterije za napredovanje sveučilišnih nastavnika u skladu sa Strategijom, modelom razvoja kadrova na sastavnicama i Sveučilištu u cjelini te s uvjetima Rektorskog zbora	Da/Ne Pod "Ostvarena vrijednost" upisati DA ako su se na sastavnici počeli koristiti dodatni kriteriji za napredovanje sveučilišnih nastavnika.	Ivana Štimac Grandić	ne			
IVb - 4a	Osigurati kvalitetu rada kroz standardizirane evaluativne procedure (samoevaluacija, unutrašnja i vanjska evaluacija)	Da/Ne Pod "ostvarena vrijednost" upisati DA ako je provedena samoevaluacija.	Silvija Mrakovčić	DA			
IVb - 4b	Osigurati kvalitetu rada kroz standardizirane evaluativne procedure (samoevaluacija, unutrašnja i vanjska evaluacija)	Da/Ne Pod "Ostvarena vrijednost" upisati DA ako je provedena unutrašnja evaluacija (unutar UniRi).	Silvija Mrakovčić	NE			
IVb - 4c	Osigurati kvalitetu rada kroz standardizirane evaluativne procedure (samoevaluacija, unutrašnja i vanjska evaluacija)	Da/Ne Pod "Ostvarena vrijednost" upisati DA ako je provedena vanjska evaluacija (izvan UniRi).	Silvija Mrakovčić	da		Reakreditacija doktorskog studija - AZVO	
IVb - 5a	Povećati osobni standard djelatnika kroz mjere kao što su subvencioniranje stambenih kredita, povlastice u korištenju sveučilišnih servisa (prehrana, kulturna događanja, zdravstvene usluge i sl.), organiziranje popusta na gradske servise, plaćanje studija	Broj uvedenih mjera povećanja osobnoga standarda djelatnika. Pod "Ostvarena vrijednost" upisuju se broj uvedenih mjera u kalendarskoj godini, a pod "Provedene aktivnosti u 2016." potrebno je navesti sve pojedinačne mjere i broj djelatnika koji ih je koristio. Napomena: upusiju se samo one mjere koje nisu organizirane na razini Sveučilišta.	Ivana Štimac Grandić	2	57,800.00 kn	sistematski pregledi (15), plaćanje školarina (6)	
IVb - 5b1	Povećati osobni standard djelatnika kroz mjere kao što su subvencioniranje stambenih kredita, povlastice u korištenju sveučilišnih servisa (prehrana, kulturna događanja, zdravstvene usluge i sl.), organiziranje popusta na gradske servise, plaćanje studija	Broj korisnika i materijalna vrijednost uvedenih mjera. Pod "Ostvarena vrijednost" upisuju se broj korisnika uvedenih mjera.	Ivana Štimac Grandić	22	57,800.00 kn	sistematski pregledi (15), plaćanje školarina (6)	
IVb - 5b2	Povećati osobni standard djelatnika kroz mjere kao što su subvencioniranje stambenih kredita, povlastice u korištenju sveučilišnih servisa (prehrana, kulturna događanja, zdravstvene usluge i sl.), organiziranje popusta na gradske servise, plaćanje studija	Materijalna vrijednost uvedenih mjera. Pod "Ostvarena vrijednost" upisuju se materijalna vrijednost uvedenih mjera (izraženo u kunama).	Ivana Štimac Grandić	57.800,00		sistematski pregledi (15), plaćanje školarina (6)	

Indikator	Cilj/zadatak	Pokazatelj	Odgovorna osoba	Ostvarena vrijednost	Proračun	Provedene aktivnosti u 2016.	Komentar
IVb - 6	Ulagati u razvoj i istraživanje	Iznos vlastitih prihoda uloženi u razvoj znanstvenih i umjetničkih istraživanja. Pod "Ostvarena vrijednost" upisuje se iznos uloženi sredstava u kunama.	Ivana Štimac Grandić	160.000,00			Objave radova, odlasci na konferencije, nabavka literature, ulaganja u laboratorijsku opremu i njeno održavanje
IVb - 6.1	Ulagati u temeljne objekte (core facilities) UniRi	Količina sredstava uložena u temeljne objekte UniRi. Core facilities: Organizacijske jedinice koje osiguravaju svrhovito funkcioniranje znanstvene opreme za potrebe svih istraživača na UniRi. Pod "Ostvarena vrijednost" upisuje se količina sredstava u kunama.	Ivana Štimac Grandić	370.000,00			Ulaganje u investicijsko i tekuće održavanje
IVb - 7	Izraditi strategiju i plan obrazovanja po sastavnicama / djelatnostima na UniRi	Da/Ne Upisati DA ako je na sastavnici izrađena strategija i plan obrazovanja znanstveno-nastavnih djelatnika, administrativnog, tehničkog i pomoćnog osoblja.	Ivana Štimac Grandić	ne		Administrativno, tehničko i pomoćno osoblje kontinuirano se usavršava prema zakonskim obvezama (zaštita na radu, stručnim ispiti i sl.) ili vlastitim zahtjevima.	U izradi je plan obrazovanja administrativnog, tehničkog i pomoćnog osoblja.
IVd - 1	Povećati nastavne kapacitete uključivanjem u obrazovni proces stručnjaka izvan Sveučilišta (iz gospodarstva i javnog sektora) za potrebe cjeloživotnoga obrazovanja	Broj stručnjaka iz gospodarstva i javnoga sektora uključen u programe. Pretpostavljaju se vanjski suradnici koji su odradili najmanje 20 norma sati u protekloj akademskoj godini. Pod "Ostvarena vrijednost" upisuje se broj uključenih vanjskih suradnika u protekloj akademskoj godini.	Ivana Štimac Grandić	0			